

# 59分狂胜芬兰开启世界杯征程 没有超级大腕的美国男篮依旧可怕



据新华社电 世界冠军美国男篮在攻防两端有多强大，相信芬兰队员在北京时间昨天结束的2014年男篮世界杯首场小组赛结束后最有体会。尽管多名大腕球员因伤或其他原因缺席这支美国男篮，球队一度还面临着没有中锋的尴尬，“梦十一”还是以114：55狂胜芬兰，用一场59分的大胜开启卫冕征程。

“我们在板凳席上面面相觑，‘有人记得我们什么时候得的上二分吗？’”芬兰队前锋穆里宁说。

或许穆里宁所指的正是双方在第二节中显示出的巨大差距。芬兰队在本节未能命中一记运动战进球，仅靠两记罚球拿到两分，美国队借此在上半场结束时以60：18提前锁定胜局。“教练在每次暂停和死球状态时都会提醒我们，对手只拿到两分，这就是我们的动力所在。”美国队射手库里说。

数据显示，59分是美国队征战男篮世界杯(包括其前身男篮世锦赛)历史上单场净胜分第二高的纪录。全队多点开花，至少8名球员得到9分，其中克雷·汤普森拿到18分，安东尼·戴维斯贡献17分。

美国将在第二场小组赛中面对土耳其队，这将是2010年男篮世锦赛决赛的重演。

美国队在本届世界杯上的最大对手、东道主西班牙队首战也高歌猛进，以90：60大胜亚洲冠军伊朗队。尽管伊巴卡未出战，不过加索尔兄弟依然在内线展现出高人一等的实力。保罗·加索尔砍下全场最高的33分，马克·加索尔也有15分和10个篮板的两双进账。

欧洲冠军法国队首战就感受到核心帕克不在的痛楚，在一场强强对话中以63：65惜败给持外卡参赛的巴西队。巴西队球员胡尔塔斯收获全场最高的16分，法国队的迪奥拿下15分。

自1978年以来首次参加世界大赛的菲律宾队险些爆出冷门，令舆论刮目相看。他们在归化球员布莱切的带领下一度将两位数的劣势抹平，不过经过加时赛依然以78：81落败于克罗地亚队。

美国队球员盖伊(左)扣篮。 新华社发

## 古李十番棋移师拉萨 古力一着不慎 李世石赢得赛点

综合新华社电 MLILY梦百合世纪之战古李十番棋的第七局较量8月31日下午在拉萨的香格里拉酒店结束。韩国名将李世石九段执黑中盘战胜中国的古力九段，取得5：2的领先优势的同时也拿到了“赛点”。如果再胜一场，他将终结比赛，并赢得500万人民币的冠军奖金。凭借这场胜利，李世石也把他对古力的交锋记录改写为23胜21负1局无胜负。

执黑的李世石昨天上午以星·小目开局，古力也应以星·小目。序盘阶段，白棋在右下拔了一朵“花”，布局成功。进展至百手左右，白棋形势乐观。白128手在补活自身的同时压缩右上黑棋实地，李世石愤而脱先，黑129飞向中腹一带的白棋发起反击。

在这个关键时刻，古力几乎没有思考便下出白130扳这“气合”的一手，从局后看这着棋是本局的败招。李世石随即使出黑131、133跨断的严厉手段将白棋分断，最终成功地吃掉了右中腹至右边的白棋大块。

古力随后苦苦坚持了两个多小时之后，白棋依然无力回天。弈至第237手，古力中盘认输。

十番棋是每方4小时的慢棋，终局时古力也还有大约1个小时的保留时间，时间多得是。可是，古力下出那手看似很有气势却铸成大错的白130扳却几乎没有片刻的思考。古力自己也说，自己已经不是第一次犯这样的毛病，后面只有一盘盘拼搏。

曾经来拉萨参加过围甲联赛的李世石透露，他这次的策略就是尽量把棋下得快一些，不管形势领先还是落后，然后等待机会的到来。“这里是高原，跟别的地方不一样，很难不犯错误。”李世石和古力这对“一生之敌”惺惺相惜。他还主动为古力的失误找原因。“这也因为是在高原，如果在别的地方他不会犯这样的错误。”

此役获胜之后，李世石已经在十番棋中立于不败之地。他说，相信自己在后面的3盘棋中肯定能赢1盘，从而取得最终的胜利。根据此项赛事的规则，如果双方打平将均分500万人民币的奖金，这也意味着李世石已经有250万“落袋”。

## 鄞州“健身达人” 评选活动继续接受报名

本报讯(记者 戴斌 通讯员 林琳) 在全民健身领域，需要大量的先锋人士引领——为了更好地调动民间体育人士的积极性，鄞州区自8月初启动了第二届“健身达人”评选活动。

活动开始以来，来自各行各业的体育爱好者踊跃报名，累计60余人。其中不乏坚持长跑十余年的“新宁波人”、组建网球俱乐部的梦想领头人、杨式太极拳的第六代传人、广场舞中的大姐大、体育项目全能的花甲老汉，更有宁波冬泳圈里的“祖师爷”、能双手“一指禅”做俯卧撑的铁血男儿。

按照计划，本次评选报名将于9月5日截止，有意参评的体育健身爱好者，只要在鄞州区居住、工作或学习，即可继续报送候选人推荐表至鄞州区体育中心。下阶段，鄞州区体育局将从各自荐和单位推荐的材料中筛选出20名候选人，进行网络票选。

## 吸引72支球队 市快乐杯足球赛规模创新高



图为快乐杯比赛场景。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌 实习生 宋赞) 昨天下午，2014年宁波市秋季快乐杯8人制足球赛在富邦体育场继续进行，这项开赛于8月23日的民间足球赛，共吸引了72支球队、1296名队员参加，规模创下了历史新高。

该项赛事在宁波业余足球甲级球队和乙级球队前16名均不能报名的情况下，仍吸引了大量包括来自银行、机关、医院等各行各业球队的报名。与以往赛制不同，除了前一、二名将出线进行淘汰赛，争夺“快乐杯”前六名，这次小组第三、四名也将重新分组进入交叉淘汰赛，争夺“草根组”的前六名。

“这是我们第二次参赛了，相对往年，更多的队伍参与其中，比赛也越办越好了。快乐杯就是能传递快乐的平台。能好好踢球，享受比赛，就是我们最大的动力。”余姚公安队的郭柯迪如此描绘快乐杯。慈溪亿卓电子队是参加过三届的元老级球队，有着丰富参赛经历的他们也不禁感叹，“参赛球队真的多了”。队长韩吉挺表示：“我们球队组建5年了，是高中同学以及朋友组成的。有空我们就会一起踢球。对于比赛其实也没什么目标，就是以快乐为主。”

本次快乐杯全部比赛都将在市体育中心绿茵场举行，这可谓是草根比赛能享受的最高待遇了。盛业模具队的教练吴昊对此赞不绝口：“能在市体育中心踢球，对业余球员来说实在是一种荣幸呢！我看过不少职业队比赛现场，河南建业队的主场场地还没这么好。快乐杯，的确传递了许多欢乐给大家。”